WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALUNTA TONJIMBHOIO BAKA 111.4059.1/333.4059.1
222.4059.1/2333.4059.1.6
i . rog | oBwEM L TUn
WAty 4 MODEB 0 eeimvexa, | oeanamEns ¢ TN Ch S npson
Mitsubishi | L200 | 2005-2018 | Bce Bce Bce
Mitsubishi ' L200 ! 2018- | Bce : Bce i Bee
KpoHwTeitH
NepeaHMIA
Maiika 10
Bont 10x90
Wait6a 10
am BonT M10x20
R LWaiiba 10
3awmra
KpoHWTEHH
3aAHWIA

Bont M10x20
LWainGa 10

MHCTpYKUMA NO yCTaHOBKe:

CocTae uagenua:

1.Nognepete BeHacbak.

2. 3aKpennTe KPOHIWTEMH NepegHWi B ToukK (A).
3.3aKpennTe KPOHWTEAH 3agHKi B To4kM (B).

4. 3atAHyTe raiikm kpennequs Gensobaka, yopate ynop.
5.3awmTy TonnueHoro Gaka kpenute GonTammn M10x20
YCTAHOBMNEHHLIM KDOHLUTEAHAM.

6.3akpenuTe K pame (B) asTomoBuna nany, Gontom
M10x90 1 raikon M10.

7.3araHyTe BCe pe3bboBble COBAMHEHWA,

HaumeHosanwe

Bant MBx20

Bant M10x20

Bant M10x30

Bant M10x90
Wadba &

WanGa 10

Wanta 16

laika 10

JawuTa
KpOHILTERH NEpEHA
KpoHwTenH saaHui
Mana

Kon-eo

1wr
4 wr
1wr
1wr
1wr
5 wr
1wr
Twr
1 wr
1wr
fwr
1 wr

 MoMEHT 3aTamKK

24 Hm
47.0 Hm
47.0 Hm
47.0 Hm

HD'DHEEOH.HTEHb BNpaBe BHOCHTE M3MEHEHMA B KOHCTDYHKLUWID 3alUMTh.
TexHuueckas nognepxra: supp@rivalauto.com



